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COMUNICAT DE PRESĂ 

 

   Compartimentul de informare și relații publice din cadrul Parchetului de pe lângă 

Tribunalul Bucureşti aduce la cunoştinţa opiniei publice următoarele:  

    

În cauza mediatizată în presă în cursul lunii aprilie 2024, procurorii din cadrul Parchetului de pe 

lângă Tribunalul București – Secția de supraveghere a urmăririi penale au dispus, la data de 30.01.2025, 

trimiterea în judecată a unui inculpat persoană fizică pentru săvârșirea infracțiunilor de fals informatic, 

în formă continuată și înșelăciune, în formă continuată.  

În rechizitoriul întocmit, procurorii au reținut că, în perioada 13.06.2021-01.11.2023, în calitate 

de angajat al unei societăți comerciale, în cadrul departamentului de Relații cu Clienții, inculpatul a 

introdus, fără drept, date informatice, în sistemul informatic al persoanei vătămate, în vederea producerii 

unei consecințe juridice, iar prin aceasta a indus-o în eroare pe persoana vătămată să efectueze mai multe 

transferuri bancare către conturile bancare personale ale acestuia și ale persoanelor apropiate acestuia, 

fiind cauzată o pagubă în patrimoniul persoanei vătămate în cuantum de 442.113 lei. 

Astfel, în 55 cazuri, inculpatul aflându-se la sediul persoanei vătămate și având acces la sistemul 

informatic al societății, a creat în sistemul informatic bonuri de vânzare false (prin introducerea de date 

informatice, fără drept), la casele de marcat. Ulterior, la scurt timp după generarea vânzărilor false, acesta 

a deschis cazuri de retur, introducând în sistemul informatic date informatice nereale și întocmind astfel 

documentele cu privire la retur pentru diferite persoane, membri de familie sau prieteni ai inculpatului. 

În cauză, prejudiciul a fost recuperat integral prin restituirea sumelor de către inculpat.  

Dosarul de urmărire penală a fost trimis spre judecare Judecătoriei Sectorului 1. 

Cercetările au fost efectuate împreună cu organele de cercetare penală din cadrul Poliției 

Sectorului 2 – Serviciul de Investigare a Criminalității Economice. 

 

Facem precizarea că trimiterea în judecată reprezintă, conform Codului de procedură penală, 

finalizarea anchetei penale, situație care nu poate în nicio situație, să înfrângă principiul prezumției de 

nevinovăție.  
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